
                                                                                           

L’école expliquée aux parents 

 

Місія школи у Франції 

 

Ви є батьками і у Вас є дитина або кілька дітей. 

Всі діти, які проживають у Франції, незалежно від того, французи вони або іноземці, мають право на навчання 

в школі незалежно від походження, релігії, кольору шкіри, або статі. Сьогодні до школи можуть приймати всіх 

дітей з обмеженими можливостями. 

Місія школи – передавати знання, спонукати вашу дитину до навчання, розвивати навички та підготовити до 

майбутньої професії. 

Варто зазначити, що навчання у державних школах Франції є безкоштовним: діти відвідують навчальні 

заклади від дитячого садка до ліцею безкоштовно. 

Книги видаються дітям безкоштовно. Вам потрібно буде лише придбати шкільні канцтовари, наприклад 

олівці, щоденник..., оплатити їдальню або школу-інтернат, якщо ваша дитина їсть та спить у школі, а також 

сплатити деякі витрати. 

Якщо ви хочете записати Вашу дитину до приватної школи, Вам потрібно буде оплачувати навчання. 

Освіта є обов’язковою для дітей віком від 3 до 16 років. 

Ваша дитина навчиться жити у суспільстві, взаємодіяти з іншими, розмовляти, малювати… Потім дитина 

навчиться читати, писати, рахувати, розуміти. 

Ваша дитина полюбить школу та розкриє там свої таланти. 

Навчальний процес не припиняється у 16-річному віці, оскільки Франція заохочує дітей продовжувати 

навчання. 

Родина та школа мають однакову мету:  забезпечити успішне навчання дитини та допомогти їй стати 

справжнім членом суспільства зі своїми правами та обов’язками. 

Так само як і перед  вчителями перед Вами постає важлива роль: підтримувати своїх дітей та заохочувати їх до 

навчання. 

Таким чином, Ви як батьки, можете допомогти своїй дитині у виборі напрямку освіти для того, щоб у 

майбутньому вона стала архітектором, теслею, журналістом, художником, ветеринаром, бібліотекарем, 

бухгалтером, квіткарем, секретарем, хіміком, археологом, жандармом, педіатром… 


